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Реалізація програми здійснюється за основними напрямками: 

1. Безбар'єрний доступ інвалідів (встановлення пандусів, перевезення, стоянки 

автомобілів тощо). 

2. Забезпечення засобами реабілітації. 

3. Надання реабілітаційних послуг (діяльність центру реабілітації дітей інвалідів, 

забезпечення індивідуального навчання, залучення до мистецтва та творчої діяльності). 

4. Забезпечення своєчасних виплат. 

На виконання рішення 22 сесії міської ради від 18 травня 2012 року №9 «Про міську 

програму забезпечення безперешкодного доступу людей з обмеженими фізичними 

можливостями до об'єктів житлового та громадського призначення на 2012 - 2017 роки» 

було сформовано базу даних об'єктів житлового і цивільного призначення в розрізі міста, які 

підлягають першочерговому обладнанню і пристосуванню для проживання або 

обслуговування в них людей з обмеженими фізичними можливостями.  

Під час проектування, будівництва нових та реконструкції існуючих об'єктів 

житлового та громадського призначення забезпечується безбар'єрний доступ для осіб 

з обмеженими фізичними можливостями за умов дотримання державних будівельних норм. 

Установи та заклади соціального захисту, охорони здоров'я, освіти, культури 

забезпечили встановлення пандусів. 

Визначено та встановлено 39 спеціальних місць для паркування транспортних засобів 

осіб з інвалідністю. 

Забезпечується перевезення пільгових категорій населення, в т. ч. інвалідів. 

Перевезення пасажирів по місту здійснюють 11 перевізників на 10 маршрутах. Ставляться 

вимоги до перевізників щодо обладнання транспортних засобів для перевезення осіб із 

особливими потребами. На даний час на маршрутах діє три транспортних засоби (один 

придбаний перевізником Дремлюгою О.О., два перевізником Миколайчуком С.С.) з 

пониженою платформою, для перевезення пасажирів з обмеженими фізичними 

можливостями. 

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 12. 01. 2012 року № 17 “Про внесення 

змін в договори на перевезення пасажирів на маршрутах загального користування” 

зобов'язано перевізників на протязі 2012-2015 рр.. забезпечити перевезення пасажирів на 

автобусному маршруті загального користування не менше як єдиним транспортним засобом, 

пристосованим для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями. 

Координацію в даному напрямку здійснює створений при виконавчому комітеті міської 

ради Комітет забезпечення доступності інвалідів та інших маломобільних груп населення до 

об'єктів соціальної сфери, до складу якого входять керівники громадських організацій міста. 

Управлінням соціального захисту населення ведеться централізований банк даних 

щодо інвалідів і дітей - інвалідів (ЦБІ), які потребують забезпечення санаторно-курортним 

лікуванням, спеціальним автотранспортом, технічними та іншими засобами реабілітації, 

виробами медичного призначення, тощо. Станом на 01.09.2015 року до банку включено 1825 

осіб.  

Всього станом 01.09.2015 року у місті проживає 2614 інвалідів (на відповідний період 

2014 року число становило 2798 осіб), із них 85 інвалідів — візочників. Статус дітей-інвалідів 

встановлено 144 дітям (на відповідний період 2014 року число становило 140 осіб), із них 

мають захворювання ДЦП - 24, органів зору - 14, органів слуху - 8, розумову відсталість - 11, 

аутизм -2, органів опорно-рухового апарату - 25.  



Відповідно до медичних показників, інваліди, що перебувають на обліку в 

управлінні соціального захисту населення забезпечуються засобами реабілітації, 

протезними виробами.  

На протязі 2015 року забезпечено протезно-ортезними виробами та засобами 

реабілітації 135 осіб (за відповідний період 2014 року - 176 осіб), а саме: 

 

кількість осіб 

Інвалідні візки 10  

палиці 2  

милиці 4  

меблі 2  

Спеціальні засоби для спілкування та обміну 

інформацією  

-    

Система ортезів на хребет  6    

Система ортезів на нижні та верхні кінцівки  25    

Система протезів на нижні кінцівки  6    

Протези молочної залози  27    

Ортопедичне взуття  39    

Допоміжні засоби для особистого догляду та 

захисту  

27    

санаторно-курортними путівками 23    

 

У місті створено та забезпечується діяльність центру соціальної реабілітації 

дітей-інвалідів. Станом на 01 вересня 2015 року у центрі проходять реабілітацію 15 

дітей. На функціонування центру виділено 634 тис.грн. (послуги надають 14 

працівників). 

Удосконалюється система лікування дітей. Забезпечується надання комплексу послуг 

відповідно до індивідуальної програми реабілітації дітям - інвалідам, що перебувають в 

центрі.  

Продовжується практика проведення у навчальних закладах міста виховних занять з 

питань захисту прав осіб з обмеженими фізичними можливостями, психічними 

захворюваннями та розумовою відсталістю, толерантного ставлення до них. 

Забезпечено реалізацію права на освіту дітей з обмеженими фізичними можливостями 

(у тому числі з вадами зору та слуху), у дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах 

усіх типів. Індивідуальною формою навчання охоплено 30 дітей з фізичними (та, або) 

розумовими видами розвитку. 

Своєчасно призначається та виплачуються усі види державних допомог і субсидій 

інвалідам, які звертаються до управління соціального захисту населення виконавчого 

комітету міської ради. Станом на 01 вересня 2015 року допомога інвалідам з дитинства та 

дітям інвалідам призначено 448 особам, нараховано та виплачено 4млн.497 тис.грн. Із них 

призначено допомогу 139 дітям (4 в районному управлінні Пенсійного Фонду України). 

Рівень допомоги у 2015 році становить 949 грн., з надбавкою на догляд за дитиною до 6 років 

- 1180,30грн. (підгрупа А - 1696, 3грн.), до 18 років - 1307,3грн. (підгрупа А — 1950,3грн.). 

 

 

Начальник управління                                                                    Н. Шабельник 


